
Enigme n°4 : cycle 2

1. Les cubes

Des bâtons sont tombés par terre.
Ils sont tombés les uns derrière les 
autres.

Lequel est tombé en troisième?

Réponse : c'est le A

Olivier fait un sourire.
Christophe a des lunettes.
Philippe ne porte pas de casquette.

Christophe est le C car il a des lunettes.
Olivier est A car il fait un sourire ( et n'a pas de lunettes)
Dans ceux qui restent ( B et D), Philippe est D car il ne porte pas de casquette.
Donc, Julien est le personnage B

Où est Julien? 

2. Où est Julien?

13 4 2

ChristopheOlivier Julien Philippe

Pour savoir si on a réussi, on relit les phrases et on regarde si c'est 
vrai :
Olivier fait un sourire. Vrai
Christophe a des lunettes. Vrai
Philippe ne porte pas de casquette.Vrai
Réponse : Julien est le personnage B
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